



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
REITORIA

14 de julho de 2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2023-[PROPI]

Onde se lê:

8.1 Será aceita apenas inscrição de 01 (um) estudante e/ou 01 (um) servidor por trabalho, exceto nos casos compreendidos no item 8.3.1, quando o evento for do tipo descrito no Item 2.1.1.

Leia-se:

8.1 Será aceita apenas inscrição de 01 (um) estudante e/ou 01 (um) servidor por trabalho.

Atenciosamente,

(Assinado Eletronicamente)
RODRIGO LUIZ SILVA PESSOA
COORDENADOR DA EDITORA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Luiz Silva Pessoa, Coordenador da Editora - CD0004 - COEDI**, em 14/07/2023 10:52:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 583125

Código de Autenticação: 56aefab63a

